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Vaikuttavatko hallituksen kehysriihessä tekemät
veropäätökset yrityksenne investointihalukkuuteen
kotimaassa?
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Vaikuttavatko hallituksen kehysriihessä 
tekemät veropäätökset yrityksenne 
investointihalukkuuteen kotimaassa?
(Toimialoittain jaoteltuna)
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Pitäisikö hallituksen tehdä vielä joitain
muita kasvua edistäviä toimenpiteitä?
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Taustakysymykset



Minkä kauppakamarin jäsen
yrityksenne on?
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Yrityksen henkilöstömäärä
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Yrityksenne toimiala
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